
1 

 

ΔΣ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 1377 (15/2022) 20220627 (επικυρωμένα) 
 
 
 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ TΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΒΔΟΜΗΚΟΣΤΗΣ ΕBΔΟΜΗΣ (1377) 
(15/2022) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΔΕΥΤΕΡΑ 
27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022, ΩΡΑ 18:00 – 18:20 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ*:            Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος  

Κυριάκος Φωτιάδης, (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX) 
Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX) 

Λεώνη Ορφανίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX) 

Γιώργος Παναγιώτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX) 
Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX)  
Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX)  
Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας 

 WEBEX)  
Αντρέας Κανάρης (παρών μέσω της πλατφόρμας 

 WEBEX)  
Νεόφυτος Νεοφύτου (παρών μέσω της πλατφόρμας 

 WEBEX)  
Νικόλας Βαλανίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX)  
Χρίστος Ιωσήφ(παρών μέσω της πλατφόρμας 

 WEBEX)  
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX)  
Mπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX)  
Γιώργος Μεσαρίτης (παρών μέσω της πλατφόρμας 

 WEBEX)  
Ανδρέας Μούγης (παρών μέσω της πλατφόρμας 

 WEBEX)  
Οδυσσέας Ελληνόπουλος (παρών μέσω της πλατφόρμας 

 WEBEX)  
Αστέρω Ευσταθίου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX)  
Όλγα Μαρουδιά  (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX)  
Βαλέριος Δανιηλίδης (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX)  
Κυριάκος Τσιμίλλης  (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX)  
Αντώνης Αντώνη  (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX)  
 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   Χρύσανθος Φάκας (λόγω ειλημμένης επαγγελματικής 

υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο 
εργασίας) 

Κάτια Αγρότου (λόγω άλλης προγραμματισμένης προσωπικής 

υποχρέωσης) 

Κάτια Απέγητου (λόγω άλλης προγραμματισμένης οικογενειακής 

υποχρέωσης) 

Ισαβέλλα Τύμβιου (λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης 

που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Κώστας Μαυρίδης (λόγω άλλης προσωπικής - οικογενειακής 

υποχρέωσης) 
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ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα, Δημοτική Γραμματέας - για την τήρηση 
των Πρακτικών 
Μαρία Αντωνίου, εκ μέρους του Νομικού Συμβούλου για 
διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των μελών για το 
θέμα 1 της Ημερήσιας Διάταξης  
 

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω 
τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο 
Πρακτικό ως «Παράρτημα. 1» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του 
παρόντος Πρακτικού.  

 
Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού 
Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 24 Ιουνίου 
2022 (Αρ. Εγγράφου 7989/22 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και 
των παρακαθήμενων, ως ανωτέρω, στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και 
συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX λόγω της αύξησης των κρουσμάτων 
Κορονοϊού και για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού. 
  
1. ΣΗΜ. ΑΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΦΑΚ. 01-12 

  

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Αναπληρωτή Προέδρου της 

Επιτροπής Προσωπικού ημερομηνίας 23 Ιουνίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην 

Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 7990/22 στο Φακ. 01-12/). 

ΘΕΜΑ 1ο  

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ (1) ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΤΕΡΟΥ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ, ΚΛ. Α11(ΙΙ)  (Φακ. 03-5/) 
 
To Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που διεξήγαγε, συνεκτιμώντας το 
σύνολο των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με 
τον Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), καθώς επίσης και την αιτιολογημένη 
σύσταση της Δημοτικής Γραμματέως, ομόφωνα αποφάσισε την προαγωγή της 
μοναδικής  υποψήφιας που πληροί τα απαιτούμενα προσόντα του Σχεδίου Υπηρεσίας, 
κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, στη θέση του Ανώτερου Επιθεωρητή Λογαριασμών και την 
τοποθέτησή της πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα 11(ΙΙ), σύμφωνα με τους Κανονισμούς, 
με αναδρομική ισχύ από 1η Ιουνίου 2022, λαμβάνοντας υπόψη τις χρονοβόρες 
διαδικασίες και το χρονικό διάστημα που απαιτήθηκε για την επαναφορά της θέσης 
στη φθίνουσα δομή του Οικονομικού Τμήματος.  
 
 

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 18:20 μ.μ. 
 
 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ            
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ                      
 


